1.

Positki w pewnej restauracji zostaly ocenione 1 pkt
przez grupe gosci. Kazdy przyznal ocene punk- 10%
towa w skali od 1 do 5 punktéw. Zebrane oceny 5215);(6t
przedstawiono na diagramie. 2 pkt
Szesnascie 0s0b ocenilo posilki na 2 punkty. 20%
Ile 0s6b ocenilo posilki w tej restauracji na

4 punkty? Wybierz wlasciwa odpowiedz spo-

$rod podanych. 4 pkt

A. 12 C. 32 15% 3 pkt
B. 24 D. 40 30%
2

Asia wypisala kolejne liczby naturalne od 82 do 98, a nastepnie niektére z nich wykreslita
i otrzymala nastepujacy zestaw:

82, 83, 85, 86, 88, 89, 91, 92, 94, 95, 97, 98

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
jest falszywe.

Wsrod wykreslonych bylo wiecej liczb nieparzystych niz liczb parzystych. P F

Wszystkie wykreslone liczby sg podzielne przez 3. P F

3

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

. . 5. 4
Kwadrat wyrazenia % jest rowny '

210 4]0
A- ? B- E
- . . - 2 . -
Szescian wyrazenia % jest rowny .
125° 56
c. 12 D. 2
4,
Dane sa dwa wyrazenia: x=9/4-4.9, y= 9\/2 . 4\/5 )

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
jest falszywe.

xX=+9-4 P F

xX=y P F




5.
Na tablicy zapisano wyrazenie K = 3x — 2y + 1.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Suma wyrazenia K oraz wyrazenia “ wynosi 0.

A l1-2y-3x B.2y-3x-1
Réznica wyrazenia K oraz wyrazenia n wynosi 0.
C.1+3x-2y D.-3x+2y-1

6.

Na rysunkach przedstawiono trzy trojkaty rownoramienne. Diugosc jednego z ramion kaz-
dego tréjkata oznaczono litera ¢, a obwod — literg L.

Tréjkat I
Trojkat 11
Tréjkat 11T
c=15cm

c=13cm
c=12cm

L=40cm L=36cm L=32cm

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposrod podanych.

Dhugos¢ podstawy stanowi 25% obwodu

A.w tréjkatach Ii IL C. w trojkatach 111 11L
B. w tréjkatach i IIL D. w trojkatach I, 11 i I11.
7.

Liczby p, r spelniajga warunek p +r = 7.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Warto$¢ wyrazenia 10 — (p + r) + 2 jest rowna

Al B.5 C. 15 D. 19



8.
Plan pewnego osiedla, sporzadzony w skali 1:3000, ma ksztalt prostokata o wymiarach
9cm x 12 cm.

Jakie dlugosci bokéw mialby prostokat przedstawiajacy plan tego samego terenu w skali
1:1000? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A. 27 cm, 36cm B. 18cm, 24cm C.6cm, 8cm D.3cm, 4cm

9.
Dane sg rownania: L. 3 + %x =51IL6+x=-10.

Czy powyzsze rownania maja to samo rozwigzanie? Wybierz odpowiedz A albo B i jej
uzasadnienie sposréod 1., 2. albo 3.

A |Tax 1. | dla x = - 6 lewe strony obu réwnan majg taka sama wartosc.
. | Tak,

2. | rozwigzaniem réwnania II jest liczba ujemna.

poniewaz

B. [Nie, rownanie I mozna przeksztalcic¢ tak, ze jego lewa strona he-
dzie taka jak w réwnaniu II, a prawe strony nie bedg réwne.




